



法国里尔：为阿富汗难民捐赠衣物

这是8月24日在法国北部城市里尔拍摄的市民为阿富汗难民捐赠的衣物。

法国里尔市政府于8月23日至27日在市政厅设置专门场所，号召市民为该城市接收的阿富汗难民捐赠衣物等生活必需品。

新华社发(塞巴斯蒂安·库尔吉摄)

美国情报界所谓新冠溯源报告无论什么结论都不成立

新华社华盛顿8月24日电 中国驻美国大使馆24日在使馆网站刊文《支持科学溯源，反对政治病毒》指出，8月下旬美国情报界要就新冠病毒来自自然界或中国实验室泄漏发布调查报告，无论这个报告得出什么结论，它的立论根本不成立，因为中国从来没有干过实验室制造新冠病毒的事情。

文章指出，病毒溯源是一个严肃的科学问题，理应也只能由科学家通过深入研究得出结论。世卫

组织的国际专家组两次赴华开展溯源联合研究，发布了联合研究报告，认为新冠病毒通过实验室引入人类“极不可能”。这是一份权威的、经得起科学和历史检验的报告，但它得出的结论正在遭到质疑。

文章说，新冠病毒是自然起源已经成为国际学术界和医学界的普遍共识。世卫组织专家组来华开展溯源工作时，中方是完全公开、透明的，满足了其全部参访要求，没有作

任何限制。这么多权威的科学家，通过这样科学的方式溯源，得出的结论应当是科学、真实、可信的。截至目前，已有70个国家致函世卫组织，强调中国一卫组织联合研究报告的成果应该得到维护。

文章强调，中方对全球溯源问题的立场是一贯的、明确的，始终支持并将继续参加科学溯源，我们反对的是政治溯源，违背世卫大会决议的溯源，以及抛弃

中国一卫组织联合研究报告的溯源。第二阶段溯源应该在第一阶段溯源的基础上全面延伸，在全球多国多地开展溯源工作，才能真正找到真相和答案。

文章说，美国自己把溯源的大门关得死死的，却鼓噪再到中国溯源，妄图证明武汉病毒研究所泄了新冠病毒。美方作为实验室问题最多的国家，难道不应该邀请世卫组织去德特里克堡、北卡罗来

纳大学进行溯源调查吗？难道不应该回应国际社会对德堡相关活动不透明、不安全的关切，解释北卡大学生物实验室人工合成和改造冠状病毒的情况以及其糟糕的安全记录？

文章最后说，病毒越顽固，人类就必须越团结，各国就必须合作。中美作为两个负责任的大国，应该也完全可以在推动全球疫情防、疫苗等方面进行合作，让合作的阳光驱

散瘟疫的阴霾！

中国驻美国使馆在发表该文的按语中说，一段时间以来，美国一些媒体散布新冠病毒“中国实验室泄漏论”，对中国搞“有罪推定”，使馆近期撰写文章，旨在向一些美国媒体投稿阐述中方有关立场，澄清事实，但均遭拒绝。你可以无凭无据指责别人，却不给别人辩护的机会，这难道就是美国的“新闻和言论自由”吗？



欧盟在七国集团领导人视频会议后举行记者会

8月24日，在比利时布鲁塞尔，欧盟委员会主席冯德莱恩在记者会上发言。

欧洲理事会主席米歇尔在七国集团领导人视频会议后的记者会上表示，欧盟向美国以及其他合作伙伴提出了两个要求：一是应确保喀布尔机场的安全，直到撤离任务全部完成；二是所有符合撤离条件的人都能公平地进入机场。一同出席记者会的欧盟委员会主席冯德莱恩呼吁全球合作，以确保流离失所的阿富汗人不会落入人贩子手中。

新华社记者 郑焕松 摄

菲律宾总统杜特尔特宣布将竞选下届副总统

新华社马尼拉8月25日电 菲律宾总统杜特尔特在24日晚播放的电视讲话中宣布，他将在明年举行的全国和地方选举中竞选副总统一职。他说，希望在打击毒品犯罪、刑事犯罪和反政府武装等方面继续推动工作。

菲律宾执政党民主力量党24日宣布，党主席杜特尔特已同意代表该党竞选下届副总统。民主力量党定于9月举行全国代表大会，商议并敲定参加竞选的最终提名名单。

哥伦比亚一煤矿爆炸已造成11人死亡

新华社波哥大8月24日电(记者高春雨)哥伦比亚中部博亚卡省托帕加市郊一座煤矿24日早晨发生瓦斯煤尘爆炸，目前已造成11人死亡，另有1人还被困井下。

博亚卡省救援部门当天发布的信息说，事发矿井系合法经营，11名死者中，4个人的身份得以确认。搜救工作还在继续。

据哥媒体报道，这是博亚卡省今年以来发生的第87次煤矿事故。

6月11日，博亚卡省索查镇一座煤矿发生爆炸，造成9名矿工死亡。

新研究：引发西欧严重洪灾的降雨或因气候变化生成

新华社巴黎8月24日电(记者陈晨)英国牛津大学和科研机构“世界天气归因联盟”23日发布的一项新研究显示，在今年7月引发西欧严重洪灾的强降雨可能因气候变化而生成，人类引起的气候变化增加了强降雨的强度和发生的可能性。

来自德国、比利时、法国、荷兰等国的科研人员合作评估了人类引起的气候变化在多大程度上影响了强降雨的强度和可能

性。他们选定此前遭受洪水肆虐的德国阿尔河-埃夫特河流域、默兹河经比利时的河段，以及包括德国、比利时和荷兰局地在内的更大区域，分析了人类活动导致的气候变化如何对这些地区夏季(4月至9月)的降雨产生影响。

根据一项基于观测、区域气候模型和模拟大气对流的超高分辨率气候模型的评估，研究人员发现，与全球平均气温比现在低

1.2摄氏度的时期相比，气候变化使被研究区域夏季出现最多持续1天的强降雨的可能性增加到1.2至9倍，降雨强度增加约3%至19%；出现最多持续两天的强降雨的可能性和降雨强度的增长情况与此类似。

研究还发现，在比工业时代前升温2摄氏度的一个气候模型中，出现最多持续1天的强降雨的可能性将增加到现在的1.2至1.4倍，降雨强度增加

0.8%至6%；出现最多持续两天的强降雨的可能性和降雨强度的增长情况与此类似。

研究人员指出，考虑到此类极端天气事件未来可能更频繁发生，研究如何应对这类气象灾害并降低相关风险，对未来减少灾害影响至关重要。

今年7月欧洲多地持续暴雨引发洪涝灾害，冲毁众多房屋和道路，造成通信中断，并导致大量人员伤亡。

疫情反弹威胁欧美经济复苏

新华社北京8月25日电《参考消息》25日刊登《日本经济新闻》网站有关疫情反弹威胁欧美经济复苏的报道。报道摘要如下：

只要加快新冠疫苗接种，经济就将快速复苏——欧美的这种乐观景气预期正在动摇。原因是感染力强的变异新冠病毒德尔塔毒株肆虐，企业景气度和消费者心理的改善停滞不前。

在美国纽约市街头，进入8月后，佩戴口罩的人再次增加。原定在曼哈顿最大活动会场举行的国际车展因德尔塔毒株蔓延而取消，对当地经济复苏预期造成打击。该车展往年会吸引100万人左右。

随着接种推进而不断恢复的服务消费也出现停滞。美国预约服务平台“开放餐桌”网站统计显示，美国餐饮预订数8月上旬平均减少9%，与7月减少5%相比有所扩大。

显示美国企业景气度的采购经理人指数的改善也触及天花板，7月的综合指数连续2个月下降。调查公司8月上旬将2021年美国实际增长率预期从7.0%下调至6.1%。

美联储联邦公开市场委员会7月下旬的会议纪要显示，与会者表示，德尔塔毒株“已成为经济预期的下行风险”。

随着欧盟7月起全面签发接种证明，旅游需求持续复苏。即使这样，在欧洲德尔塔毒株也给经济前景带来阴影。8月德国欧洲经济研究中心的经济景气指数降至40.4，连续3个月恶化。欧洲央行行长拉加德称：“德尔塔有可能成为服务业尤其是旅游相关产业复苏的绊脚石。”

摩洛哥对阿尔及利亚决定与摩断交表示遗憾

新华社拉巴特8月24日电(记者陈斌杰)摩洛哥外交部24日晚发布公报说，摩洛哥注意到阿尔及利亚当局决定从当天起与摩断绝外交关系，摩洛哥“对这一完全不合理的决定表示遗憾”。

公报说，鉴于最近几周两国关系日趋紧张，阿方这一决定在“意料之中”。摩洛哥不认同这一决定背后的荒谬借口。

公报说，摩洛哥仍将是阿尔及利亚人民值得信赖和忠诚的伙伴，并将继续发展健康和富有成效的马格里布国家间关系。

阿尔及利亚外长拉马姆拉24日宣布，由于摩洛哥长期奉行针对阿尔及利亚的“敌对政策”，阿政府决定断绝与摩洛哥的外交关系。

拉马姆拉表示，摩洛哥驻联合国官员此前挑拨阿国内少数民族与阿中央政府的关系，使两国关系的不睦达到顶点，对此阿政府必须做出回应。

阿尔及利亚宣布与摩洛哥断交

新华社突尼斯8月24日电阿尔及尔消息：阿尔及利亚外长拉马姆拉24日宣布，由于摩洛哥长期奉行针对阿尔及利亚的“敌对政策”，阿政府决定断绝与摩洛哥的外交关系。

拉马姆拉在阿尔及利亚首都阿尔及尔举行的新闻发布会上说，摩洛哥驻联合国官员此前挑唆阿国内少数民族与阿中央政府的关系，使两国关系的不睦达到顶点，对此阿政府必须做出回应。